



## MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

### EDITAL UNIFICADO Nº 003/2018/IFB, DE 27 DE FEVEREIRO DE 2018 PROGRAMA DE PROMOÇÃO A PERMANÊNCIA – 1º SEMESTRE/2018

#### RETIFICAÇÃO EM VERMELHO

O DIRETOR DO CAMPUS TAGUATINGA DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria nº 515, de 07 de março de 2016, publicada no Diário Oficial da União em 11 de março de 2016, torna público **A RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO PARA A CONCESSÃO DE AUXÍLIOS DOS PROGRAMAS DE PROMOÇÃO À PERMANÊNCIA DA ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL 2018 – 1º SEMESTRE**, observadas as normas e instruções estabelecidas neste Edital.

### 3. DO CRONOGRAMA

5.1 Este processo seletivo seguirá as etapas previstas na Tabela 2.

5.2 Os prazos indicados na TABELA 2 tem caráter previewal e podem sofrer alterações. É de inteira responsabilidade do estudante acompanhar, por meio do site do IFB o andamento do processo seletivo.

ONDE SE LÊ:

Tabela 2 – Cronograma

EVENTO	DATA PROVÁVEL	HORÁRIO	LOCAL
Assinatura dos termos de concessão	27 de abril de 2018	09h00min até às 10h00min 13h00min até às 14h00min	CDAE
	30 de abril de 2018	19h00min até às 20h00min	



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

**LEIA-SE:**

**Tabela 2 - Cronograma**

<b>EVENTO</b>	<b>DATA PROVÁVEL</b>	<b>HORÁRIO</b>	<b>LOCAL</b>
<b>Assinatura dos termos de concessão</b>	<b>27 de abril de 2018</b>	<b>09h00min até às 10h00min</b>	<b>Auditório Ctag</b>
	<b>03 de maio de 2018</b>	<b>15h00min até às 16h00min 19h00min até às 20h00min</b>	

**ORIGINAL ASSINADO**

Diretor Geral – *Campus* Taguatinga  
Portaria IFB nº 515, de 07 de março de 2016

